



ΕΜΠΟΡΙΚΟ &
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΟ
ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ
ΠΕΙΡΑΙΩΣ

e- Ενημέρωση

Πειραιάς, 25 Απριλίου 2014

ΤΑ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΑΚΑ ΝΕΑ ΤΟΥ Ε.Β.Ε.Π.

ΤΟ Ε.Β.Ε.Π. ΕΓΚΑΙΝΙΑΣΕ ΤΗΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΗ ΛΕΣΧΗ ΤΟΥ

Με ιδιαίτερη λαμπρότητα πραγματοποιήθηκε την Τετάρτη 16 Απριλίου 2014, στο Μέγαρο του Ε.Β.Ε.Π., η εκδήλωση του Εμπορικού και Βιομηχανικού Επιμελητηρίου Πειραιώς για τα εγκαίνια της Επιχειρηματικής Λέσχης του, την οποία ευλόγησε ο Σεβασμιότατος Μητροπολίτης Πειραιώς, κ. κ. Σεραφείμ. «Πρόκειται για μια σύζευξη δυο γενεών, της νέας γενιάς επιχειρηματιών με τους «γερουσιαστές» της επιχειρηματικότητας του Πειραιά», επεσήμανε χαρακτηριστικά ο Πρόεδρος του Εμπορικού και Βιομηχανικού Επιμελητηρίου Πειραιώς, κ. Β. Κορκίδης και συνεχίζοντας, ανέφερε πως «στο πλαίσιο της συνεχούς προσπάθειας του Επιμελητηρίου μας για αναβάθμιση των προσφερόμενων υπηρεσιών προς τα μέλη του και της επιθυμίας σύνδεσης της εκπαίδευσης και της απασχόλησης με τη δημιουργία ενός κόμβου νεανικής επιχειρηματικότητας, σήμερα, είμαστε ιδιαίτερα χαρούμενοι που εγκαινιάζουμε την Επιχειρηματική Λέσχη του Ε.Β.Ε.Π.». «Σκοπός του εν λόγω εντευκτηρίου - εν δυνάμει μέλη του οποίου λογίζονται όλες οι επιχειρήσεις του Ε.Β.Ε.Π. - είναι η παροχή δυνατότητας στους επιχειρηματίες και ειδικότερα στους νέους, που δεν διαθέτουν ακόμα επαγγελματική στέγη, να πραγματοποιούν συναντήσεις, να ανταλλάσσουν απόψεις, να υποδέχονται ολιγομελείς εμπορικές αποστολές και, όλα τα παραπάνω, σε ένα άνετο και λειτουργικό περιβάλλον, στον τελευταίο όροφο του κτιρίου μας που διαθέτει δωρεάν ασύρματο δίκτυο και γενικά την κατάλληλη τεχνολογική υποστήριξη» συμπλήρωσε ο κ. Β. Κορκίδης. «Το όνειρο του αείμνηστου Προέδρου και μέντορά μας, Γεώργιου Κασιμάτη, για τη δημιουργία της Επιχειρηματικής Λέσχης, έγινε πραγματικότητα», ολοκλήρωσε. [Περισσότερα...](#)

3^ο ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΕΣΕΕ: «ΤΟ ΜΕΛΛΟΝ ΚΑΙ Η ΕΚΠΡΟΣΩΠΗΣΗ ΤΟΥ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΕΜΠΟΡΙΟΥ-ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΗ ΚΑΙ ΠΡΟΟΠΤΙΚΕΣ ΓΙΑ ΤΙΣ ΜμΕ»

Με αφορμή την πραγματοποίηση του 3^{ου} διεθνούς συνεδρίου της ΕΣΕΕ, στις 25-27 Απριλίου 2014, στην Κυλλήνη, ο Πρόεδρός της, κ. Β. Κορκίδης, προέβη στην ακόλουθη δήλωση: ««... Η ΕΣΕΕ της επόμενης δεκαετίας θα πρέπει να είναι ένας οργανισμός που θα παρεμβαίνει αποτελεσματικά, θα

επιβάλλει πολιτικές, θα στηρίζει ποικιλότητα τους εμπόρους και τους μικρομεσαίους επιχειρηματίες. Για να τα επιτύχει, ωστόσο, αυτά πρέπει να προσαρμοστεί δημιουργικά και χωρίς να ξεχνά την παράδοσή της στους νέους καιρούς. Μπορούμε να το πράξουμε και το οφείλουμε και στις επόμενες γενιές εμπόρων και επιχειρηματιών που ακολουθούν...». [Περισσότερα...](#)

[ΑΝΟΙΚΤΗ ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΕΣΕΕ, ΚΟΥ Β. ΚΟΡΚΙΔΗ, ΣΕ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΥΠΟΨΗΦΙΟΥΣ ΕΥΡΩΒΟΥΛΕΥΤΕΣ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΚΟΜΜΑΤΩΝ](#)

Τη στήριξη των αιτημάτων της Εθνικής Συνομοσπονδίας Ελληνικού Εμπορίου (ΕΣΕΕ) προς την Ευρώπη για την επιβίωση των μικρομεσαίων επιχειρήσεων, ζητά με ανοικτή επιστολή του προς τους υποψήφιους ευρωβουλευτές, ο Πρόεδρος της, κ. Βασίλης Κορκίδης. Τα αιτήματα της ΕΣΕΕ αφορούν στις εξής επιμέρους ενότητες: Γραφειοκρατία-Διαφάνεια, Φερεγγυότητα, Λειτουργία Αγοράς-Παραεμπόριο, Ρευστότητα, Διασυνοριακό Εμπόριο, Χρέος, Θεσμικό Πλαίσιο, Ηλεκτρονικό Εμπόριο. [Περισσότερα...](#)

[ΕΠΙΣΚΟΠΗΣΗ ΔΙΑΤΑΞΕΩΝ ΝΕΟΥ ΝΟΜΟΥ 4254/2014](#)

Δημοσιεύθηκε στην εφημερίδα της Κυβερνήσεως (ΦΕΚ 85^Α) ο νέος νόμος 4254/2014, που αντιστοιχεί στο τελευταίο πολυνομοσχέδιο. Επιχειρώντας μια πρώτη αποτύπωση των διατάξεών του, τα κυριότερα σημεία αφορούν σε: Φορολογικές Διατάξεις, Διατάξεις για το Ασφαλιστικό Σύστημα και τα Εργασιακά, Κλάδος Λιανικού Εμπορίου. Ο Πρόεδρος του Εμπορικού και Βιομηχανικού Επιμελητηρίου Πειραιώς, κ. Β. Κορκίδης, επεσήμανε σχετικά: «Όπως είναι αυτονόητο, το Ε.Β.Ε.Π. θα παραμείνει σε εγρήγορση για την διαφύλαξη του υφιστάμενου πλαισίου σε ότι αφορά τις Κυριακές και για εκπτώσεις – προσφορές με υψηλό δείκτη αξιοπιστίας. Σκοπεύουμε να εκμεταλλευτούμε παραγωγικά τα συγκεκριμένα χρονικά πλαίσια και να πραγματοποιήσουμε με το Υπουργείο πλήρη και εμπειριστατωμένο κοινωνικό διάλογο επάνω στα επίμαχα θέματα, ώστε να αποφύγουμε τις οποιεσδήποτε εκπλήξεις». [Περισσότερα...](#)

[Η ΔΙΑΤΛΑΝΤΙΚΗ ΣΥΜΦΩΝΙΑ ΕΜΠΟΡΙΟΥ ΚΑΙ ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ \(ΤΤΙΡ\)](#)

Το Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο Πειραιώς ενημερώνει ότι, μια από τις σπουδαιότερες εμπορικές συμφωνίες, η Διατλαντική Συμφωνία Εμπορίου και Επενδύσεων (ΤΤΙΡ), η οποία αναμένεται να επηρεάσει τις επιχειρήσεις καθώς και τις Εύρω-Αμερικανικές σχέσεις τελεί αυτή την περίοδο, εν μέσω της Ελληνικής Προεδρίας της Ευρωπαϊκής Ένωσης, υπό διαπραγμάτευση. Πόσες όμως επιχειρήσεις είναι σήμερα ενήμερες για το αντικείμενο, τα οφέλη αλλά και τις επιπτώσεις αυτής της συμφωνίας; Σε ποιό βαθμό κατανοούν πόσο η ΤΤΙΡ θα επηρεάσει τις επιχειρήσεις τους, αλλά και σε μεγάλο βαθμό, αν όχι ολοκληρωτικά, το εμπορικό και επενδυτικό περιβάλλον; Η έρευνα αυτή, που διεξάγει το Ελληνο-Αμερικανικό Εμπορικό Επιμελητήριο έχει σχεδιασθεί για να καταμετρήσει τον βαθμό ενημέρωσης των επιχειρήσεων, ανεξάρτητα του τομέα τους, του μεγέθους ή των εσόδων τους, για τη Διατλαντική Συμφωνία Εμπορίου και Επενδύσεων. Μπορείτε να

συμβάλλετε στην εν λόγω πρωτοβουλία συμπληρώνοντας σε ελάχιστο χρόνο ένα απλό, ηλεκτρονικό ερωτηματολόγιο. Παρακαλώ πατήστε [εδώ](#).

ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΣΕ Η EUROSTAT ΤΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΓΙΑ ΤΟ ΠΡΩΤΟΓΕΝΕΣ ΠΛΕΟΝΑΣΜΑ

Επιβεβαίωσε η Ευρωπαϊκή Στατιστική Υπηρεσία (Eurostat) ότι το 2013 η χώρα μας είχε πρωτογενές πλεόνασμα, υπερβαίνοντας τους στόχους του μνημονίου. «Απομακρυνόμαστε σιγά σιγά από την κρίση και θεμελιώνουμε το μέλλον της Νέας Ελλάδας» δήλωσε ο Πρωθυπουργός, κ. Αντ. Σαμαράς, στον απόηχο της ανακοίνωσης. «Οι θυσίες του ελληνικού λαού αρχίζουν να πιάνουν τόπο», τόνισε ο Αναπληρωτής Υπουργός Οικονομικών, κ. Χρ. Σταϊκούρας. Από την πλευρά του, ο εκπρόσωπος της Κομισιόν, Σάμιον Ο' Κόννορ, αναφέρθηκε στην «αξιοσημείωτη πρόοδο» που έχει κάνει η χώρα μας για την εξυγίανση των δημοσιονομικών της στοιχείων τα τελευταία 4 χρόνια. Ο Πρόεδρος του Εμπορικού και Βιομηχανικού Επιμελητηρίου Πειραιώς, κ. Β. Κορκίδης, δήλωσε: «Το πλεόνασμα που επιβεβαίωσε η Κομισιόν πρέπει να έχει 2 επόμενους στόχους, τη ρευστότητα στην αγορά & τη βιωσιμότητα του ελληνικού χρέους».

ΜΕ 200 ΕΚΑΤ. ΕΥΡΩ ΞΕΚΙΝΑ ΤΟ ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΟ ΤΑΜΕΙΟ

Την έναρξη λειτουργίας του πρώτου, από τα τρία υπο-ταμεία, Ελληνικού Επενδυτικού Ταμείου σηματοδότησε η υπογραφή της σύμβασης ανάμεσα στη γερμανική επενδυτική τράπεζα KFW και το ελληνικό Δημόσιο, μετά από διαπραγματεύσεις που διήρκεσαν περισσότερο από δύο χρόνια. Η σύμβαση προβλέπει ότι η KFW θα συμμετάσχει με 100 εκατ. ευρώ, ενώ το Δημόσιο θα διαθέσει μέσω του Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων άλλα 100 εκατ. ευρώ. Τα κεφάλαια της KFW θα διατεθούν στο πρώτο «πακέτο» για τη χρηματοδότηση μικρομεσαίων επιχειρήσεων.